KonTpa 1mo acambisapy

Howmep 1

A = 0xbFC31847

B mamgarn uncio BeiriigauT kKak [0x47], [0x18], [0xC3], [0x5F], mociemno-
BaTeJbHOCTH OaiTOB big-endian - cHavasa MJIa I OANT, B KOHIIE CTapIIUii.

MOVSX EAX, WORD [A + 1], BeimepruBaer jBa Oaiita (sizeof (word) == 2), Ha-
ynHas ¢ nosumuu 1, T.e. [0x18], [0xC3]. Kak uucso 510 BhINISIuT Tak: 0xC318
(momumM 1Ipo big-endian).

Tak kak MOV_S_X (T.e. 3HAKOBBII TI€pEHOC, a He Ge33HakoBblil MOVZX), a y 0xC318
[IepPBLIN 3HAKOBBIN OuT == 1, To EAX == OxFFFFC318.

AL (A lower) - mepsbie 8 Gaiit, AH (A high) - Bropsie 8 Gaiit, AX - iepsble 16 Oaiirt.
AH == 0xC3.

192 == 0xCO, AH - 192 = 0x03, nomyvyaem EAX == OxFFFF0318.

@iaru nmocuuTaanuch He i Becero EAX) a mmenno g oneparun AH - 192.

1. CF - BBIILIM JI MBI 3a Ipejesibl 0e33HAKOBOro mpocTrpaHcTBa. 0xC3 = 195,
195 - 192 = 3. OrBer = 0.

2. OF - BBINUIN JI MBI 33 TIPEJIeJIbl 3HAKOBOTO IIPOCTPAHCTBA IIPU Oneparn (ec-
JIM TPEJICTABUTL BCE YHCJIa KaK 3HAKOBbIe). B srom mpescrasienunm 195 ==
256-195 == -61, 192 == 256-192 == -64. -61 - (-64) == 3. OTBeT =
0.

3. SF - MOKeT JIM 9HCJIO OJHOBPEMEHHO OBITH IIPEJICTaBJIEHO KaK 3HAKOBO M KaK
6e33naKk0BO (T.€. pasen s crapiuii our 17) OTBer = 0.

4. ZF - pasen jin pesyiabrar 0. OrBer = 0.

Howmep 2

Ycnosue:
short *pa, pb[2], x; *pa++ = pb[1] / x;
[To6ounbre 3¢pdeKTh:

1. *pa = pb[1] / x
2. pat+
ITamars:

section .bss

pa resd 1 ; shortx
pb resw 2 ; short[2]
x resw 1 ; short

Kom:



movsx eax, word [pb + 1]
movsx ecx, word [x]

cdq

idiv ecx

mov edx, word [pa]

mov word [edx], eax

Howmep 3

struct tree {
short x; // +2 bytes
// +2 bytes align
struct treex 1; // +4 bytes
struct treex r; // +4 bytes
I

num_pos_leaf:
push ebp
mov ebp, esp
sub esp, 8 ; BhpaBHUBaHUe IO 16 6aliT

mov edx, [ebp + 8] ; edx =t

; IpoBepKa Ha TO YTO 3TO JIUCT
mov eax, [edx + 4]

cmp eax, O

jne .non_leaf

mov eax, [edx + 8]

cmp eax, O

jne .non_leaf

; 2To juct!

; 3amumeM B eax 1, ecim 4YMCIO X IoyoxuTesnbHoe (ero crapumit 6ut == 0)
; OJIA 3TOTO cHejaeM CIBUT HampaBo Ha 7 6uT u xor 1
s eax = (x> 7)) - 1)

; Buumanme - O HE monoxuTenpuoe!

movzx eax, word [edx] ; eax = x

cmp eax, O

je .end

shr eax, 7

xor eax, 1

je .end

.non_leaf:
; WOeM HaIpaBO M HAJeBO
mov eax, O



mov ecx, [edx + 4] ; go to *1

call num_pos_leaf

mov ecx, [edx + 8] ; go to *r

mov edx, eax ; COXpaHsAeM CTapoe 3HAYEHWE eax

call num_pos_leaf
add eax, edx ; eax = num_pos_leaf(t->1) + num_pos_leaf (t->r)

.end:
leave
ret

Howmep 4

-fomit-frame-pointer - He ucnonbsyem push ebp u leave, ciequm 3a yKasa-
TeJIeM eSp CaMU.

fastcall - Ilepsrie j1Ba aprymenTa mOMeIA0OTCsd B €CX 1 edX COOTBETCTBEHHO,
ocrasbHble Ha cTeK. Crek unctum camu, kak un B stdcall.

diff:
; ecx == X
; edx ==y
; dword [esp + 4] == n
mov eax, [esp + 4]
sub esp, 4
.loop:
dec eax

; cpaBHeHme ecx[eax] u edx[eax]
push ecx

push edx

movzx ecx, byte [ecx + eax]
movzx edx, byte [edx + eax]

cmp ecx, edx

jne .non_equal

; [espl++ uepes eax
push eax

mov eax, [esp]

inc eax

mov dword [esp], eax
pop eax

.non_equal:
pop edx
pop ecx



cmp eax, O
jne .loop

mov eax, [esp]
add esp, 4

ret 4 ; umcTuUM camMu JjumHEMe 4 OailTa IJId apryMeHTOB

Homep 5

struct matrix {
int n; // +4 bytes
unsigned char *v; // +4 bytes

};

id_k:
; [esp + 4] ==k
; [esp + B] ==n

push ebp

mov ebp, esp

; [esp + 8] ==k
; [esp + 9] ==n

; [ebp + 8] ==k
; [ebp + 9] ==n

; CTpykTypa dpeiima:

; 4 - ebp

; 24 - @mom maMsaTh

--- 8 ba#it -> [esp + 16] - struct matrix m ([esp+20] - m.n, [esp+16] - m.v)
; --- 16 ba#it -> [esp + 8] - acceMbiep 3ToO xoma GoMxa

--- 4 batita -> [esp + 4] - BTopoi# aprymenT calloc

; --- 4 bafita -> [esp] - mepsuit aprymMmerT calloc

; 4 - agpec BH3OBa calloc

; cymma = 32 - penuTcda Ha 16

sub esp, 24

; HepBHil apryMeHT calloc
mov eax, [ebp + 9]

imul eax, eax

mov dword [esp], eax

; BTopoil apryMeHT calloc
mov dword [esp + 4], 1



; m.n = n
mov eax, [ebp + 9]
mov dword [esp + 20], eax

; BH3OB calloc, coxpaHeHHe B M.V
call calloc
mov dword [esp + 16], eax

; €CX = n, IINUKI

mov ecx, [ebp + 9]
.loop

cmp ecx, 1

je .NAXYI

dec ecx

;mv[i *n+ i] =k

mov eax, ecx

inc eax

imul eax, dword [ebp + 9] ; eax = 1 * n + i
mov edx, [esp + 16] ; edx = m.v

mov al, byte [ebp + 8]

mov byte [edx + eax], al ; m.v[i * n + i] =k

jmp .loop
.NAXYT:
; Ye memaTn-To pmanpme??? Bpome Bce, m HHKyZa He OeBaeTCd

mov eax, [esp + 20] ; eax = m

leave
ret



